



## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанет генеральный директор коммерческой структуры, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов**

Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора АО «Везу», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, обвиняемый совершил уклонение от уплаты налогов за 2015-2018 гг. на сумму более 531 миллионов рублей путем внесения в налоговые декларации за указанный период ложных сведений о налоговых вычетах и понесенных расходах по мнимым сделкам с подконтрольными ему «фирмами-однодневками». С целью возмещения причиненного преступлением имущественного вреда на недвижимое имущество и счета обвиняемого, а также транспортные средства акционерного общества были наложены аресты в размере, соответствующем сумме установленного ущерба.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Работа по противодействию налоговым преступлениям является одним из приоритетных направлений в деятельности СК России. Так, подразделением ГСУ СК по Санкт-Петербургу за 8 месяцев 2021 года возмещен ущерб в рамках расследования уголовных дел указанной категории на сумму более 3 миллиардов рублей, из которых 1 миллиард 900 миллионов добровольно возмещены в бюджет обвиняемыми и подозреваемыми на досудебной стадии расследования.

01 сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1605131>